



Что касается установки зеркал именно в спальне, то тут мнения расходятся, одни, опираясь на суеверия утверждают будто оно способно принести несчастье в дом; другие подходят к вопросу более практично отвергая идею установки зеркала по той причине, что они лишат спальную комнату необходимой интимности.

Психологи, напротив, рекомендуют почаще смотреться в зеркало, потому что именно так можно поднять собственную самооценку и поселить веру человека в себя и свои силы. Дизайнеры также двумя руками за установку зеркала, потому что [использование зеркал в дизайне спальни](#)

способно самым удивительным образом менять интерьер комнаты, наполняя его новыми акцентами и совершенно иным восприятием пространства.

### **Виды зеркал и основные преимущества каждого из них**

Сказать наверняка какому виду изделия стоит отдать предпочтение, оформляя спальную комнату невозможно. Каждый из видов имеет свою степень практичности, своё функциональное назначение и преимущества.

Так, большие напольные и настенные зеркала позволяют получить отражение во весь рост. Зеркало-ширма – прекрасное решение для зонирования спальни и удобный способ организовать при помощи неё в углу небольшую гардеробную. Ещё одним интересным видом зеркал являются зеркала-псише, рама которых оснащена специальными ножками-стойками, благодаря чему изделие может иметь любую плоскость наклона. Это позволяет рассмотреть себя со всех сторон. На манер настольных косметических зеркал, псише могут быть двусторонними, когда вторая сторона способна увеличить изображения.

### **Правила размещения зеркал в комнате, предназначенной для сна**

Наиболее распространённым способом установки считается размещение зеркала над изголовьем кровати. Встречаются варианты оформления, когда два изделия размещаются симметрично над прикроватными столиками. В комнатах, которым свойственно наличие недостаточного освещения, зеркальное полотно размещается напротив окна. Таким образом, дневной свет, отражающийся от зеркальной поверхности вдвое большим потоком распространяется по комнате.

Простым и практичным решением размещения зеркала в спальне является покупка шкафа, где зеркало является неотъемлемой частью мебели (имеется в виду раздвижной фасад шкафа-купе или дверца распашного шкафа). При желании, на зеркальный фасад может быть нанесён пескоструйный рисунок, обладать декоративными трещинками, искусственно созданным эффектом состаривания.

Нередко зеркало является составляющей частью спальных гарнитуров. Сегодня достаточно редко, но всё же используются в быту трёхстворчатые трюмо, дающие тройное отражение.

### **Где не рекомендуется вешать зеркало**

Настоятельно не рекомендуется устанавливать данное изделие напротив кровати, когда человек может видеть собственное отражение. Такое расположение создаст у находящего в спальне человека ощущение, что за ним постоянно следят. Если ни над изголовьем, ни на противоположной окну стене зеркало разместить нет возможности –

## Преобразование дизайна спальни при помощи зеркала

Горловский Медиа Портал  
01.08.16 06:51

---

установите его так, чтобы в нём отражалась входная дверь. Психологами доказано, что человек испытывает внутренний дискомфорт и волнения, если в поле его зрения не подает дверь, через которую он в случае опасности может покинуть помещение спальни.

Внести чувство гармонии и мира в комнату для сна поможет интерне-магазин стекла Бусел, реализующий зеркала, обладающие прекрасными эстетическими характеристиками и таким же отменным качеством.